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Шановна Олена Олександрівна!

На Ваш інформаційний запит від 29.04.2024 надаємо біографічну довідку та
характеристику директора Комунального підприємства «Боярський інформаційний
центр» Боярської міської ради Коваленко Г.А.

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

КОВАЛЕНКО ГАННА АНАТОЛІЇВНА

ХАРАКТЕРИСТИКА

Казановській Олені Олександрівні

Працює на посаді директора комунального підприємства
«Боярський інформаційний центр» Боярської міської ради з
14.12.2023 р.

Громадянство Громадянин України

Число, місяць,
рік народження

04 червня 1971 року

Місце народження м. Боярка, Київської області

Освіта Вища

Закінчив (коли, що) У 1993 році закінчила Київський університет ім.Т.Г.Шевченка;

Спеціальність Повна вища освіта за спеціальністю «Українська мова та
література»;

(кваліфікація за освітою) Філолог, викладач української мови та літератури

Володіння мовами: Українська

Науковий ступінь,
вчене звання

Не має

Нагороди, почесні звання Не має

Стягнення Не має
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КОВАЛЕНКО ГАННА АНАТОЛІЇВНА

1971 року народження,
освіта вища, у 1993 році закінчила
Київський університет ім.Т.Г.Шевченка
спеціальність «Українська мова та література»,
кваліфікація - філолог, викладач української
мови та літератури

Трудову діяльність Коваленко Г.А. розпочала в 1993 році.

У 1993 році працювала кореспондентом телерадіоагентства «Новини»
Національної радіокомпанії України, а також провідним науковим редактором
видавництва «Українська енциклопедія».

З грудня 1993 року – кореспондент, заступник керівника, керівник пресового
бюро «Рух-прес» Народного руху України.

З квітня 2012 року і до лютого 2013 року – фахівець І категорії відділу
комп’ютерної верстки Видавничо-інформаційного центру Національного
університету державної податкової служби України .

З 19.02.2013 року Коваленко Г.А. працює на різних посадах в
Комунальному підприємстві «Боярський інформаційний центр». За період
роботи Коваленко Г. А. спочатку у комунальному підприємстві «Інформаційне
агентство «Боярка-інформ», а згодом перейменованого на комунальне
підприємство «Боярський інформаційний центр» на посадах директора,
заступника директора – головного редактора, а з 14.12.2023 року - на посаді
директора Комунального підприємства «Боярський інформаційний центр»
Боярської міської ради, зарекомендувала себе ініціативним, здібним
організатором. Постійно працює над підвищенням власного професійного рівня.

Як відповідальний керівник Коваленко Г.А.. націлена на відмінний
результат роботи, завжди готова до швидкого прийняття новаційних рішень та
несення відповідальності за їх прийняття, здатна їх відстоювати з метою
інформування населення щодо забезпечення умов для прозорості та публічності
діяльності органів місцевого самоврядування, Боярської міської ради,
виконавчого комітету Боярської міської ради, комунальних підприємств та
закладів міста. Готова до роботи в будь-яких умовах, в т.ч. у воєнний період та за
межами робочого часу.



Особливістю Коваленко Г. А. як керівника і в тому числі роботодавця є
толерантне ставлення до співробітників, здатність розуміти проблеми
працівників, вирішувати ці проблеми з високим ступенем ефективності. З
підлеглими поводиться коректно, вимагає чіткого виконання поставлених
завдань.

Керуючий справами Ганна САЛАМАТІНА


